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Mema ypoxy:

O3HaNOMUNTUCSH 3 NOHATTAM «CepeHe
apudpmMeTndHe »;

HaBuntuncs obumcnioBatn cepeHe
apudmMeTnyHe;

BusHauntu ge i 4ng 4oro 3actocoBYETbLCH
cepeaHe apudmeTnyHe.
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1 A1 SlKul cepedHiu epoxxau kapmonJii 3a yi poku? >
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3AZJAYA

| No2 T —
Ll.lodeHHa 3apobimHa nnama pobimHuka npomneom” e\

/ } nsamu OHie 6yna 660 2pueeHsb, 725 2pueeHb, 690

2puseeHb, 710 2pueeHb U 645 epuseHb. STka cepeoHs
=C 3aprnJiama po6lmHUKa 3a OOUH deHb?




3AZJAYA

3a nepuwy 200UHY nul8k nodonae 10,8 kM, 3a dpyay
. 9,4 KM i 3@ mpem#ro 9,2KkM.
 CKinbKu Kiiomempie 8 cepedHbOoMY 00s1a8 JIUXKHUK? \
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SIKi Oif Mu 3 eamu
8UKOHYyeasnu, w,ob sHaumu
cepeoHe€ 3Ha4YeHHsI?

3Hauodimb 8 NiOpy4YHUKY 8i0noesiok
Ha 3arnumaHHs: K Ha3ueaembCsl
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Haumu cepedHe apugpmemuydHe qyuces 2 u 10
(2+10):2=6 <
306pa3imb Ha KOOPOUHaMHOMY MPOMEHi yucna2 u
10 ma ix cepeOdHe apughmMmemu4yHe.
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CamocmiuHa poboma.
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